
ACTA No 007 DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO RURAL DE JUNQUILLAL,
CELEBRADA EL DÍA LUNES 14 NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL
VEINTIDOS.

En la Parroquia Junquillal del Cantón Salitre, a los catorce días
del  mes de noviembre del dos mil veintidós, siendo las once
horas, en la sede del Gobierno Autónomo Descentralizado
Rural de Junquillal, se instala la Sesión Extraordinaria de la Junta
Rural de Junquillal, presidido por el señor Ángel Rolando Murillo
Mayor, Presidente Gobierno Autónomo Descentralizado Rural
de Junquillal, y la asistencia de los señores Vocales: Zaida
Esther Carpio Olvera, Maribi Lorena Sánchez Candelario, Ab.
Simón Bolívar Pilozo Sánchez y Wilmi Segundo Vera Barco y
actuando  como  Secretario General Abogado Kadmo Moran
Marchan quien da conocer al señor Presidente que se
encuentran presente cinco vocales de la Junta Parroquial
Junquillal del Cantón Salitre, y que por consiguiente si existe el
quórum reglamentario. Toma la palabra el señor presidente y
dice gracias señor secretario habiendo el quórum
reglamentario declara instalada la Sesión y solicita que por
medio de Secretaría se dé lectura al orden del día, toma la
palabra la vocal Zaida Esther Carpio Olvera y solicita que
secretaria de lectura a su oficio y secretaria dio lectura a su
oficio, secretaria manifestó que lo peticionado por la vocal
Zaida Carpio Olvera en cuanto a la actas de sesiones ya están
lista solo que ahora no contamos con las resmas suficiente para
impresión de dichas actas solicitadas y en cuanto al otro punto
el tesorero le va a dar la explicación de dicho punto ya que es
conocimiento, y después de lo dicho secretaria procede a dar
lectura el orden del día.



Único Punto: Conocimiento y Aprobación de la Reforma
Presupuestaria del año 2022.

Toma la palabra el señor presidente y solicita que el tesorero le
dé una explicación sobre dicho tema, y el tesorero, dio la
explicación del tema de Conocimiento y Aprobación de la
Reforma Presupuestaria del año 2022, para lo cual entrego
informe y Anexos a todos los vocales en esta sesión y procede
a dar una explicación

de dicho tema del porqué de la reforma presupuestaria; toma
la palabra el señor presidente y dice dicha reforma
presupuestaria e por cuanto vamos hacer un traspaso ya que
la obra de alquiler de maquinaria para realizar el desazolve se
necita un permiso ambiental el cual el ministerio de ambiente
solo lo da si realiza el desazolve de todo el canal mas no de un
pedazo lo cual no contamos con los recursos necesarios para
realizar todo el desazolve de dicho canal y esto es lo que no
llevo a no realizar dicha obra y traspasar dichos recursos a otras
obras y partidas, toma la palabra el tesorero y dice por lo
expuesto por el señor presidente ustedes pueden apreciar en
el informe en conclusiones lo principal que se va hacer en
dicho traspaso, toma la palabra el señor secretario y dice que
el traspaso es para cancelar el excedente de la obra de la
calle cinco esquina y para la partida de eventos ya que se
acerca las fiestas navideñas, toma la palabra el vocal Simón
Bolívar Pilozo Sánchez y manifiesta aquí dice alquiler de
maquinaria es decir esto queda aún lado, toma la palabra el
tesorero y dice así es señor vocal ya que este alquiler de
maquinaria era para la limpieza del desazolve y como
tenemos el permiso ambiental esto ya no va y traspasa dichos
recurso a lo que anteriormente manifesté, toma la palabra el
señor presidente y dice con respecto a la vía abogado Pilozo
la vía salía como un embudo pero se solicitó ya que el
fiscalizador y el Ing. De Obras Publicas de la Alcaldía de Salitre
insistieron en que la calle salga uniforme una sola he hicieron
salir al señor Muriel y la señora Raquelita Suarez para expansión
de dicha calle y ellos tienen todos los informes de dicha calle y
ellos ya han solicitado si contamos con los recursos necesarios



para el pago de dicho excedentes, también el municipio ya
no respondió que no cuenta con los recurso para cumplir con
el convenio d entregarnos operadores, combustible y
desgrasantes para la maquinaria, por lo cual dichos gastos
corren a cuenta de nosotros por eso también tengo que
manifestarle que hemos buscados operadores de maquinaria
con un salario básico y nade quiere trabajar por dicho valor
por lo que vamos unificar dichos valores de los operadores
para el pago de uno solo, toma la palabra el abogado Simón
Bolívar Pilozo y dice yo diría que este tema se deje para otra
sesión ya que esta muy apresurado para poder leer bien para
mi es sorpresa estaba leyendo este memorándum esto que
solicita el ingeniero contratista lo otro la prefectura yo diría que
lo dejara para aprobación la próxima convocatoria, toma la
palabra el señor secretario y dice señor presidente ya
habiendo explicado el señor

tesorero dicho tema queda criterio suyo señor presidente,
toma la palabra el señor presidente pone a consideración el
único punto del orden del día y dice señores vocales alguien
que mocione el único punto del orden del día; Toma la palabra
el Vocal Wilmi Segundo Vera Barco y dice mociono que se
apruebe el segundo punto del orden del día, moción que es
respaldada por la vocal Maribi Lorena Sánchez Candelario;
toma la palabra el señor presidente y dice habiendo una
moción con respaldo solicita que secretaria tome votación
para la aprobación del segundo punto del orden día; y
secretaria a petición del señor presidente procede a tomar
votación señores vocales; Zaida Esther Carpio Olvera señor
presidente yo me abstengo porque cuantas veces ha habido
reforma al presupuesto y esa responsabilidad es solo suya señor
presidente lo que tiene que hacer es informarlo no mas y no
tomar votación  mi voto es abstención, toma palabra el señor
secretario y dice señora vocal de acuerdo a lo establecido por
el COOTAD no existe las abstenciones su voto en contra o a
favor, toma la palabra la vocal Zaida Esther Carpio Olvera y
dice entonces mi voto es contra; Maribi Lorena Sánchez
Candelario señor presidente señores vocales mi voto es contra



por cuanto no he estado en las sesiones anteriores y para mí es
una sorpresa recibir esta documentación de un momento a
otro lo cual debería haber el tiempo disponible para leerlo y
entender mi voto es contra; Ab. Simón Bolívar Pilozo Sánchez
en virtud de lo que acabo de manifestar al GAD hace un rato
señor secretario señor presidente le pedí de favor de que no
dé tiempo de leer todo esto no es que este en contra o a favor
pero en si se debe tener el respectivo conocimiento de la
reforma que se va hacer por eso digo señor presidente que
para la próxima sesión ordinara tratemos este tema y poder
aprobarlo mi voto en contra; y Wilmi Segundo Vera Barco a
favor; señor presidente mi voto a favor; secretaria da a
conocer la votación siendo dos votos a favor y tres en contra
no queda aprobado el único punto del orden del día. doy por
terminada la sesión extraordinaria número 007.

Siendo a las 14:35 se da por terminada la sesión ordinaria.


